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Ata Eletrônica da 4a SESSÃO ORDINÁRIA de 2025 da ia Sessão Legislativa da W.
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 24/03/2025 - 
19:00 ; Encerramento: 24/03/2025 - 20:15 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Vice-Presidente: RAFAEL 
HELIODORO DE SOUZA / PP ; Primeiro-Secretário: EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da OLP Sessão Ordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Excelentíssimo Vereador Jefferson Augusto Lordano 
para realizar a oração universál do Pai Nosso. APRECIAÇAO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa da 
Leitura da ata da sessão anterior.Em seguida a Ata foi colocada em votação, a qual foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE 
/ Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - INDICAÇÃO n-cl 18 de 2025, Indica à Exma. Senhora 
Prefeita municipal a necessidade de implantar sistema de rastreamento nos automóveis 
municipais. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 
0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 2 - INDICAÇÃO no 19 de 2025, Indica 
à Exma. Senhora Prefeita municipal a premente necessidade de realizar a reativação da 
Feira Municipal. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 3 - INDICAÇÃO n9- 20 de 
2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita municipal a premente necessidade de realizar a 
implantação de postes de iluminação na Rua 02, do bairro Mário Duflio. Autores: JORG 
VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, Tipo: Simbólica, 
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 4 
INDICAÇÃO n 21 de 2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita municipal, a premen 
necessidade de realizar uma adequação na iluminação da Praça Central e Manutenção 
Quadra de areia e seus refletores. Autores: JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERT 
RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: O, 
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 5 - INDICAÇÃO n2 22 de 2025, Indica à 
Exma. Senhora Prefeita municipal, que o Poder Executivo intervenha junto ao Governo do 
Estado de Mato Grosso, para realizar aquisição de Pá carregadeira, Escavadeira PC e 
Patrulha Mecanizada. Autor: GERALDO DESTEFANI NETO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 6 - INDICAÇÃO n2 23 de 
2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita municipal a premente necessidade de realizar a 
instalação de redutores de velocidade na Rua Andreia, no Bairro Jardim Tropical. Autor: 
RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, 
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Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 7 - INDICAÇÃO n2 24 de 2025, Indica à 
Exma. Senhora Prefeita municipal, a premente necessidade de realizar a instalação de 
redutores de velocidade na Rua Santos Dumont no Bairro Jardim Europa e Travessa 3 no 
Bairro Seringal. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, 
Abstenções: O, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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